
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE ABRIL DE 2024

Horário: 16h04 Local: Sede da Câmara

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
Ata da Nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Aimorés/MG,
realizada em 15 de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às
dezoito horas e 15 minutos e término às dezenove horas e trinta
minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo  Calvão
Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius Augusto
Gaigher de Oliveira, e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
- Luciano Afonso César
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Pastor
Rodrigo, membro da comunidade de Aimorés\MG.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
-  Ata  da  Oitava  Reunião  Ordinária  de  08/04/2024  -  Aprovada  por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Oficio 10/2024 Museu Histórico de Aimorés – Convite para evento em
comemoração ao dia do Índio, a ser realizado nessa Casa Legislativa. 
 
Leitura de Pareceres:
- Parecer de Comissão da Resolução 003/2024 – “Concede homenagem a
cidadãos de Aimorés através da medalha João Luiz Frizzera e dá outras
providências.”
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
1- Projeto de Lei 0021/2024 de autoria do Vereador Márcio Rodrigues
de Souza – “DENOMINA O BECO MANOEL SALES DA SILVA, NO DISTRITO DE
TABAÚNA, MUNICIPIO DE AIMORÉS\MG.”
2- Projeto de Lei 022/2024 de autoria do Poder Executivo – “AUTORIZA
O MUNICIPIO A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM O ESTADO DE MINAS
GERAIS,  ATRAVÉS  DO  CORPO  DE  BOMBEIROS  MILITAR,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”
 
Tribuna Livre:
- Foi recebida a Sra. Alice Silva da Costa, a qual discursou sobre as
melhorias necessárias a função de Professor da Educação Especial do
Município de Aimorés\MG, segundo a Lei nº2.691/2019. 
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a todos os presentes e aqueles
que acompanham pelas mídias sociais. Manifestou apoio as palavras da
Sra. Alice Silva, informando ainda que durante todo seu mandato os
vereadores tiverem muitas dificuldades no diálogo com a ex-secretária
de educação, que inclusive por várias vezes foi convidada a tribuna
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para dar esclarecimentos a população aimoreense, no entanto nunca
compareceu.  Esclareceu  ainda  sobre  o  problema  com  os  monitores
necessários a educação especial, que tem carga horária maior que os
demais funcionários municipais, e a ex-secretária nunca resolveu o
problema.  Instou  ainda  a  importância  dos  professores  que  são
vereadores, que estes devem lutar pela classe, acrescentando ainda a
necessidade  de  emendas  para  adequação  da  lei.  Essas  foram  suas
palavras.
Vereador Luciano Batista – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
Dra.  Daniella,  e  aqueles  que  acompanham  pelas  redes  sociais.
Manifestou apoio as palavras da Sra. Alice Silva, bem como ressaltou
a  importância  do  comparecimento  da  classe  junto  a  Câmara  quando
estiver em pauta projeto de lei do seu interesse. Lamentou ainda a
dificuldade  de  comunicação  com  a  ex-secretária  de  educação.
Esclareceu  ainda  que  com  o  comparecimento  da  classe  junto  as
reuniões, vereador nenhum daria um voto que prejudicasse a classe,
uma vez que somente com a presença deles pode esclarecer melhor os
projetos de lei. Essas foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Esclareceu que a lei em debate é de 2019 e
ainda pode ser feito alguma coisa.
Vereador Rodrigo Gomes - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais.  Foram suas palavras. Ressaltou que falta a união da classe
dos professores para lutarem em prol dos seus direitos, mencionou
sucessos dessa casa legislativa em prol das classes P1, P2 e P3 do
município. No entanto a Educação Especial não foi contemplada naquela
situação. Do mesmo modo que o reajuste de 4,51% desse ano também não
foi repassado para a Educação Especial. Que seguirá lutando em prol
da classe dos professores. Foram suas palavras.
Vereador Vinicius Maurício – Parabenizou a todos os presentes e os
que  acompanham  pelas  mídias  sociais.  Cumprimentou  a  oradora  da
Tribuna  Sra.  Alice  Silva,  parabenizando-a  por  suas  palavras.
Ressaltou  a  necessidade  de  a  Secretária  de  Educação  prestar
esclarecimentos  nessa  Casa  Legislativa,  mencionou  ainda  outras
discussões  realizadas  a  cerca  da  Educação  Municipal,  informando
aumentos concedidos em favor da classe e divergências ocorridas entre
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os cargos de apoio escolar (monitores). Ressaltou ainda que essa não
é uma “-Questão política e sim de humanidade.” Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  -  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Manifestou a importância da união da classe em prol de melhorias,
pois embora seja grande o número de professores na mesma situação
somente  a  oradora  e  mais  uma  professora  estavam  presentes  nessa
sessão, exemplificando essa importância como os funcionários do SAAE
presentes  nas  reuniões  desde  o  ano  passado  na  busca  por  seus
direitos. Foram suas palavras.
Vereador Daniel - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o Vereador Rodrigo pelas palavras. Mandou um abraço para
a Sra. Maria Generosa do Córrego do Macuco. Informou ainda que em
conversa  com  o  Prefeito  Marcelo  Marques,  ficou  alinhado  que  na
próxima semana acontecerá a troca da iluminação pública no Bairro
Barra do Manhuaçu por lâmpadas de LED. Foram suas palavras.
Vereador Luciano – Cumprimentou a mesa diretora, secretário, todo
pessoal presente. Agradeceu a presença do Deputado Estadual Grego da
Fundação que esteve em nosso município no dia 11/04/2024. Agradeceu
ao Ex-prefeito J. Diniz, pela oportunidade ao abrir espaço da Radio
para que o Deputado Grego pudesse falar aos munícipes. Informando
ainda que ele e o Vereador André Vidal fizeram uma visita a APAE.
Instou ainda que através do Deputado Grego da Fundação o Município de
Aimorés já recebeu mais de meio milhão de reais, a serem aplicados no
hospital  municipal  e  na  APAE.  Apresentou  moção  de  pesar  aos
familiares  de  Tereza  Barbosa  Fagundes,  apresentando  suas
condolências.  Foram  suas  palavras.
Vereador Rodrigo Gomes - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais.  Agradeceu  as  comunidades  pela  acolhida  calorosa  nos
distritos que o receberam para discussão dos projetos e atuação dessa
casa legislativa durante essa legislatura. Foram suas palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Parabenizou o Vereador Vinicius Maurício
pela passagem de seu aniversário de 30 anos.
Vereador  Vinicius  Maurício  -  Cumprimentou  a  mesa  diretora,
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secretário,  sua  namorada  presente  nessa  sessão  e  a  todo  pessoal
presente e aqueles que acompanham pelas mídias sociais. Agradeceu a
Deus pela passagem de seu aniversário, mencionando que durante toda
sua vida, sempre pautou suas escolhas levando em consideração sua
família e a palavra de Deus. Parabenizou a organização do campeonato
de futebol de Penha do Capim, ocorrido no último fim de semana.
Vereador Milton Santos - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais, especialmente a Sra. Alice Silva, oradora da tribuna nessa
sessão,  mencionando  admiração  por  sua  luta,  mesmo  sozinha.
Parabenizou o Vereador Vinicius pelo seu aniversário. Mencionou que a
obra do setor de zoonoses já está concluída, que a capela mortuária
do  bairro  Cantinho  do  Céu  também  já  está  quase  completa.  A
revitalização da beira cais está quase completa e que já iniciaram a
obra  das  passagens  elevadas.  Bem  como  obras  serão  iniciadas  no
distrito industrial e demais locares. Bem como outras obras que já
estão com licitações feitas. A instalação de torres de telefonia
móveis em São João do Capim e São José do Limoeiro. A Aquisição de 04
novas ambulâncias, bem com ônibus para o CAPS e Saúde. Foram suas
palavras.
Vereador Wagner – Dispensou os cumprimentos e informou a benfeitoria
dos quebra molas em frente ao posto Anacleto, na passagem de nível
ali localizada. Aumentando a segurança no local. 
Vereador Gustavo – Informou que vários pedidos foram feitos junto a
DNIT  para  manutenção  do  trecho  da  BR259,  e  depois  de  muitas
tentativas e pedidos, algumas obras estão sendo realizadas. Mencionou
ainda a dificuldade de se conseguir obras junto ao órgão, que é
necessário inúmeros pedidos. Foram suas palavras.
Vereador Márcio - Cumprimentou a mesa, diretora, secretário, todo
pessoal presente, bem como os que acompanham pelas redes sociais.
Parabenizou o Vereador Vinicius pela passagem de sue aniversário.
Agradeceu ainda pelo trabalho que foi feito pelo SAAE e Prefeitura em
São José do Limoeiro, a limpeza do quintal, amenizou muito o problema
dos mosquitos na redondeza. Agradeceu ainda o empenho dos patroleiros
que  já  iniciaram  a  manutenção  das  estradas  rurais.  Foram  suas
palavras.
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Vereador Daniel Lemos – Dispensou os cumprimentos, e mencionou a
necessidade real das passagens elevadas em frente as escolas, será
uma obra muito bem recebida. Mencionou a importância da UVZ para
tratar  dos  mais  de  mil  cachorros  no  município  de  Aimorés\MG.
Agradeceu  a  construção  do  quebra-molas  na  passagem  de  nível  da
Disvale.  Cobrou  ainda  a  limpeza  do  trecho  urbano  da  BR259,  de
responsabilidade do DNIT.
Vereador Analdo – Cumprimentou a todos os presentes bem como a mesa
diretora. Agradeceu ao prefeito e ao secretário de obras, pelas obras
realizadas, cascalhamento de pontos críticos no Alto Capim. Informou
que a máquina está quebrada, mas que em breve já estará de volta as
obras  de  melhorias  necessárias  nas  estradas  rurais.  Agradeceu  a
doação do cascalho pelo Sr. Felipe da Zélia, para a realização das
obras. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
 
1- INDICAÇÃO 02/2024 de autoria do Vereador Daniel Lemos – “Solicita
estudo  de  viabilidade  para  que  sejam  colocados  vigilantes  nas
escolas, creches e pré-escolas da rede municipal de ensino nos dias e
horários de funcionamento.” -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
2- PROJETO DE RESOLUÇÃO 003/2024 – “CONCEDE HOMENAGEM A CIDADÃOS DE
AIMORÉS  ATRAVÉS  DA  MEDALHA  JOÃO  LUIZ  FRIZZERA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” -APROVADO POR UNANIMIDADE em PRIMEIRA VOTAÇÃO-
 
3-Projeto de Lei Nº 07/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
ALTERAÇÃO DOS ARTS. 56 CAPUT E § 1º, 81 CAPUT E §1º, 84 CAPUT E
MODIFICA NOMENCLATURA DO PARÁGRAFO ÚNICO PARA §1º E ACRESCENTA O §
2º; INCLUSÃO DO ART. 85-A E PARÁGRAFO ÚNICO; ALTERAÇÃO DO ART. 106
CAPUT, § 1º E INCLUSÃO DO §3º, E MODIFICAÇÃO DO ART.153 CAPUT DA LEI
COMPLEMENTAR Nº001/2015 – ESTATUTO DOS SERVIDORES DO SAAE DE AIMORÉS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -RETIRADO DE PAUTA PELO PRESIDENTE-
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 
4-Projeto de Lei Nº 08/2024 Prefeito Marcelo Marques “DISPÕE SOBRE A
MODIFICAÇÃO DO ART. 19, DO ART. 23 CAPUT, §§ 3º E 4º E REVOGAÇÃO DE
SEU §5º E MODIFICAÇÃO DO ART. 34 E DOS ANEXO I E IV E INCLUI O ARTIGO
23-A DO PLANO DE CARGOS, VENCIMENTOS E CARREIRAS DOS SERVIDORES DO
SAAE DE AIMORÉS/MG (LC Nº02/2015); ALTERAÇÃO DO ANEXO II DO ART.2º DA
LEI COMPLEMENTAR Nº06/2017; E ALTERAÇÃO DO ART.11, INCISOS I, II, XI
E XII E REVOGAÇÃO DO ANEXO III DA LEI ORDINÁRIA Nº2594/2017 QUE TRATA
DA  ORGANIZAÇÃO  ADMINISTRATIVA  DO  SAAE-AIMORÉS/MG  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDENCIAS.” -RETIRADO DE PAUTA PELO PRESIDETE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores.
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 22/04/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 15 de ABRIL de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário

 

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)

Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)
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Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)

Wagner Ferreira de Oliveira
Knoblauch
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 9ª Sessão Ordinária de 15 de abril de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 22/04/2024 14:48:29
Hash Interno: fxyeswjfukhrj1d4omceseduusacdjuq6y8brhgk

Chave de Verificação

TR3TC-OAQWP-VNE2V-Z4RTL-VO5KP
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraaimores.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

111.***.***-14 Vinícius Maurício da Silva Assinado em 22/04/2024 18:21

079.***.***-33 Analdo Gomes da Silva Assinado em 22/04/2024 18:22

493.***.***-72 Milton Santos Sires de Oliveira Assinado em 22/04/2024 18:21

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 22/04/2024 18:21

000.***.***-89 Adalton Marques Teixeira Assinado em 22/04/2024 18:22

080.***.***-80 Rodrigo Gomes Assinado em 22/04/2024 18:21

034.***.***-00 Daniel Lemos Assinado em 22/04/2024 18:22

064.***.***-03 Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Assinado em 22/04/2024 18:21

567.***.***-53 André Vidal de Freitas Assinado em 22/04/2024 18:21

028.***.***-17 Márcio Rodrigues de Souza Assinado em 22/04/2024 18:21

725.***.***-04 Gustavo Calvão Caser Assinado em 22/04/2024 18:22
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